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2ο ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 
Ο Αθλητικός Οργανισμός του Δήμου Τριπόλεως με την οργανωτική υποστήριξη 
της μη κερδοσκοπικής εταιρίας ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ διοργανώνει το 2ο πρωτάθλημα 
Καλαθοσφαίρισης υπηρεσιών και επιχειρήσεων του Δήμου Τριπόλεως. Το 
πρωτάθλημα γίνεται με την υποστήριξη όλων  των ομάδων Καλαθοσφαίρισης με 
έδρα την Τρίπολη ( ΣΕΦΑ Ο ΑΡΚΑΔΙΚΟΣ, Γ.Σ. ΑΡΙΩΝ, Σ.Δ.Υ.Τ. τμήμα Μπάσκετ, 
και ΑΜΙΛΛΑ). Οι όροι του πρωταθλήματος είναι οι εξής: 
 
ΑΡΘΡΟ 1°  ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  
Η έναρξη του πρωταθλήματος ορίζεται η 1η Οκτωβρίου 2006. 
Η κλήρωση των αγώνων θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία του Κλειστού Δημοτικού 
Αθλητικού Σταδίου του Δήμου Τριπόλεως στις 25 Σεπτεμβρίου 2006, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 18:00. Το πρωτάθλημα θα διαρκέσει έως τις 31 Μαΐου 2007 και ανάλογα με 
τον αριθμό των ομάδων.  
 
ΑΡΘΡΟ 2°  ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  
Το πρωτάθλημα θα διεξαχθεί στο Δ.Α.Κ Τρίπολης και στο κλειστό γυμναστήριο του 
1ου Γυμνασίου Τριπόλεως. 
 
ΑΡΘΡΟ 3° ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλες οι υπηρεσίες, οργανισμοί, Ν.Π.Δ.Δ., 
ιδιωτικές επιχειρήσεις, καθώς και ομάδες ατόμων με κοινά επαγγέλματα ή κοινά 
ενδιαφέροντα, που έχουν εγκατάσταση στην Τρίπολη. Σε περίπτωση που ο αριθμός 
των ομάδων είναι μονός, τότε μπορούν να λάβουν μέρος ομάδες από γειτονικούς 
νομούς.  

Οι ομάδες μπορούν να δηλώσουν έως 15 αθλητές. Οι δηλωθέντες παίκτες 
πρέπει απαραίτητα να ανήκουν στην υπηρεσία ή στην επιχείρηση κτλ με την οποία 
δηλώνονται, γεγονός που θα αποδεικνύεται με κάθε νόμιμο έγγραφο, αρκεί να 
παρέχουν τις υπηρεσίες ή την εργασία τους εντός των διοικητικών ορίων του Νομού 
Αρκαδίας (π.χ. μπορεί να συμμετέχει στην ομάδα της ΕΛ.ΑΣ. αστυνομικός 
υπάλληλος που εργάζεται στη Μεγαλόπολη κ.ο.κ.). Επίσης στο ρόστερ της κάθε 
ομάδας θα υπάρχουν έως και 4 παίκτες κάτω των 30(γεννηθέντες 1977 και 
μικρότερης ηλικίας). Το κατά περίπτωση απαιτούμενο έγγραφο για την απόδειξη της 
επαγγελματικής, Υπαλληλικής ή κοινού ενδιαφέροντος ιδιότητας, θα καθορίζεται από 
την οργανωτική επιτροπή.  Στο πρωτάθλημα αυτό μπορούν να πάρουν μέρος μόνο 
υπάλληλοι της υπηρεσίας που θα λάβει μέρος και οι αθλητές αυτοί να μην 
αγωνίζονται κατά το έτος διεξαγωγής του πρωταθλήματος υπηρεσιών στα 
πρωταθλήματα της 3ης Εθνικής κατηγορίας και Α΄ τοπική κατηγορία. Διευκρινίζεται 
ότι δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής, αφού δηλώνονται στο φύλλο αγώνος των 
παραπάνω πρωταθλημάτων.  
 
Δηλώσεις συμμετοχής: Πρέπει να υποβληθούν το αργότερο έως τις 22/09/2006, στον 
ειδικό Γραμματέα του Αθλητικού Οργανισμού κ. Κώστα Μπεντεβή (Νέο Δημαρχείο 
Τριπόλεως, τηλ. 2710-223410). Στις δηλώσεις θα υπάρχουν υποχρεωτικά το 15μελές 
ρόστερ, υπεύθυνος ομάδας και φαξ στο οποίο θα ενημερώνεται η ομάδα για τυχόν 
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αλλαγές στο πρόγραμμα αγώνων. Επίσης θα υπάρχουν οι φωτοτυπίες των δελτίων 
ταυτότητας κάθε παίκτη.  

Μετά την κλήρωση των αγώνων δεν έχει δικαίωμα αλλαγής ρόστερ η ομάδα. 
Μετά την πάροδο της προθεσμίας υποβολής δηλώσεων συμμετοχής, θα καταρτισθεί 
αναλυτικό πρόγραμμα των αγώνων και θα ενημερωθούν σχετικά οι συμμετέχουσες 
ομάδες. 
 
ΑΡΘΡΟ 4Ο ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ  
Όλοι οι συμμετέχοντες θα αγωνισθούν με δική τους ευθύνη, γι' αυτό και συνίσταται 
σ' όλους τους συμμετέχοντες να έχουν προηγουμένως υποβληθεί με δική τους ευθύνη 
σε ιατρικές εξετάσεις. 
 
ΑΡΘΡΟ 5° ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
Α΄ ΦΑΣΗ : 
Οι ομάδες των υπηρεσιών-επαγγελματιών που θα μετέχουν σε αυτό, θα συναντηθούν 
μεταξύ τους δύο φορές (ένας με όλους σε δύο γύρους). 
Β΄ ΦΑΣΗ : 
Στη φάση αυτή θα πάρουν θα παίξουν ο 1ος – 8ος, ο 2ος – 7ος , ο 3ος – 6ος , ο 4ος – 5ος σε 
knock out παιχνίδια. Ο νικητής του 1ου ζευγαριού παίζει με το νικητή του 4ου 
ζευγαριού και ο νικητής του 2ου ζευγαριού με το νικητή του 3ου ζευγαριού. Οι νικητές 
θα παίξουν στον Μεγάλο Τελικό και οι ηττημένοι στον Μικρό Τελικό σε knock out 
παιχνίδια. 
Οι γενικοί κανόνες καλαθοσφαίρισης που ισχύουν σύμφωνα με την Ε.Ο.Κ. ισχύουν 
και στους αγώνες του πρωταθλήματος. Στα ματς α’ φάσης τα 24’’ θα τα ελέγχει ο 
διαιτητής, ενώ στα ματς β’ φάσης τα 24’’ θα τα ελέγχουν από κοινού η γραμματεία 
και οι διαιτητές. Στην α’ φάση θα υπάρχει ένας διαιτητής και 2 άτομα γραμματείας, 
ενώ στα ματς β’ φάσης 2 διαιτητές και 2 άτομα γραμματείας.  
  
ΑΡΘΡΟ 6°  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ – ΚΑΤΑΤΑΞΗ 
Α)  Βαθμολογία: ( 2 βαθμοί για την νίκη και 1 βαθμό για την ήττα). 
Β)  Κατάταξη:  
Σε περίπτωση ισοβαθμίας : 
α) Αν οι ομάδες που ισοβαθμούν είναι δύο (2), τότε λαμβάνονται υπόψη οι βαθμοί 
από τους μεταξύ τους αγώνες (νίκες - ήττες - μηδενισμοί). 
Αν οι ομάδες έχουν το ίδιο σύνολο βαθμών, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά 
πόντων στους μεταξύ τους αγώνες. 
β) Αν συνεχίζεται η ισοβαθμία, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων σε όλους 
τους αγώνες τους στον όμιλο που συμμετείχαν. 
γ) Αν οι ομάδες που ισοβαθμούν είναι περισσότερες από δύο (2), τότε καταρτίζεται 
βαθμολογικός πίνακας με τους βαθμούς που συγκέντρωσαν οι ομάδες που 
ισοβαθμούν στους μεταξύ τους αγώνες και με βάση τον πίνακα αυτό γίνεται η μεταξύ 
τους κατάταξη.  
δ) Αν όμως από τον παρακάτω πίνακα προκύψει νέα ισοβαθμία, τότε για τις ομάδες 
που συνεχίζουν να ισοβαθμούν, λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων στους μεταξύ 
τους αγώνες. 
ε) Αν παρά ταύτα συνεχίζεται η ισοβαθμία, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά 
πόντων σε όλους τους αγώνες τους που συμμετείχαν. 
στ) Σε περίπτωση πολλαπλής ισοβαθμίας και αφού μετά την εφαρμογή των 
παραπάνω κριτηρίων η ισοβαθμία περιοριστεί μόνο σε δύο ομάδες, τότε αυτόματα 
εφαρμόζεται η διαδικασία των παραγράφων α και β. 
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Αν η ισοβαθμία αφορά περισσότερες των δύο ομάδων, τότε επαναλαμβάνεται η δια 
διαδικασία της παραγράφου γ.  
ζ) Η διαφορά πόντων υπολογίζεται με διαίρεση των πόντων που πέτυχε η ομάδα με 
τους πόντους που δέχθηκε. 
 
ΑΡΘΡΟ 7°  ΠΑΡΑΠΤΏΜΑΤΑ- ΚΥΡΩΣΕΙΣ 
Ομάδα που δεν θα κατέβει να αγωνισθεί σε δύο αγώνες, μηδενίζεται και αποβάλλεται 
των υπολοίπων αγώνων του Πρωταθλήματος. 
Επίσης ομάδα που θα υποβάλλει δήλωση συμμετοχής και δεν κατέβει να αγωνισθεί 
δεν θα γίνεται δεκτή η δήλωση συμμετοχής της για το αντίστοιχο πρωτάθλημα του 
επόμενου έτους. 
Όποια ομάδα παραβεί το άρθρο 3 (συμμετοχή αθλητών που δεν είχαν δηλωθεί ) θα 
τις αφαιρεθούν (3) βαθμοί σε κάθε αγώνα που χρησιμοποίησε αθλητές που 
παραβιάζουν το 3ο άρθρο. 
 
ΑΡΘΡΟ 8°  ΑΡΧΗΓΟΙ - ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ 
Κάθε υπηρεσία θα δηλώσει ένα αρχηγό και ένα αναπληρωματικό αρχηγό, οι οποίοι 
θα κάνουν και χρέη προπονητή και θα είναι οι υπεύθυνοι της υπηρεσίας.  
 
ΑΡΘΡΟ 9°  ΕΠΑΘΛΑ 
Στην πρωταθλήτρια ομάδα θα απονεμηθεί κύπελλο και στους αθλητές διπλώματα και 
χρυσά μετάλλια. 
Στην 2η και 3η νικήτρια θα απονεμηθούν στους αθλητές διπλώματα με αργυρά και 
χάλκινα μετάλλια αντίστοιχα. 
Επίσης θα απονεμηθεί κύπελλο στον 1ο σκόρερ του πρωταθλήματος μέχρι το 
FINAL-FOUR και στον πολυτιμότερο παίχτη (ο οποίος θα ψηφιστεί από τους 
αρχηγούς των υπηρεσιών). 
Αποτελέσματα των αγώνων, βαθμολογία και σκόρερ θα αναφέρονται την επομένη 
των αγώνων στην ηλεκτρονική δ/νση του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου 
Τρίπολης και στα ΜΜΕ. 
 
ΑΡΘΡΟ 10°  ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ  
Οργανωτική Επιτροπή: Θα αποτελεί το Δ.Σ. του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου 
Τριπόλεως, που θα αποφασίζει και για κάθε άλλο θέμα που δεν προβλέπεται από την 
παρούσα. 
 
Πειθαρχική Επιτροπή: Θα οριστεί κατά την οργανωτική σύσκεψη, στην οποία θα 
συμμετέχουν εκπρόσωποι των ομάδων και η οποία θα προηγηθεί της έναρξης του 
πρωταθλήματος. Η πειθαρχική επιτροπή συνεδριάζει κάθε φορά που συγκαλείται από 
τον Πρόεδρό της ή την οργανωτική επιτροπή του πρωταθλήματος. Σε περίπτωση 
απουσίας ή κωλύματος του Προέδρου της, συγκαλείται νόμιμα από τον Αντιπρόεδρό 
της και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος και του τελευταίου από οποιοδήποτε 
μέλος της, που στη συγκεκριμένη συνεδρίαση προεδρεύει.  

Η πειθαρχική επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία, εφόσον σ' αυτή συμμετέχουν 
τρία τουλάχιστον τακτικά μέλη της. Αν δεν υπάρχει απαρτία καλούνται κατά σειρά τα 
αναπληρωματικά μέλη. Δεν είναι δυνατόν να λαμβάνει μέρος σε συνεδριάσεις της 
πειθαρχικής επιτροπής μέλος, όταν έρχεται προς κρίση ζήτημα που αφορά την ομάδα 
στην οποία συμμετέχει. Οι αποφάσεις της πειθαρχικής επιτροπής είναι τελεσίδικες, 
μη υποκείμενες σε κανένα ένδικο μέσο. 
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Η δήλωση συμμετοχής στο πρωτάθλημα συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όρων της 
παρούσας προκήρυξης. 
 
 
Με αθλητικούς χαιρετισμούς, 

Ο Αντιπρόεδρος του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Τριπόλεως Περικλής Β. 

Κατσαούνης 


